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У січні цього року виповнилося 130 років від дня народження
професора, завідувача кафедри селекції та насінництва БЦСГІ у
1945–1951 рр. Єремеєва І.М.

Вшановуючи пам’ять відомого селекціонера, до ювілейної дати
в музеї університету проводиться виставка, на якій представлені
цікаві архівні матеріали про життя і діяльність І.М. Єремеєва. З
особової справи Івана Максимовича  відомо, що  він народився 19
січня  1887 року в м. Ромни Полтавської губернії. У 1904 р. закін-
чив реальне училище в м. Курськ. Навчався в Харківському техно-
логічному інституті з 1904 до 1907 рр. За участь у революційному
русі 1905–1907 рр. переслідувався царським урядом і був змуше-
ний емігрувати спочатку до Швейцарії, а потім до Франції. За-
кінчив агрономічний інститут  при університеті у Haнcі (Фран-
ція) у 1909 р. і отримав диплом «Вищих агрономічних наук».

B 1912–1915 рр. працював на Toпчедepcькій дослідній станції
біля Бєлграда (Югославія). Після повернення до Росії Єремеєв І.М.

працював на Іванівській і Mиpoнівcькій дослідній станціях. З 1922 р. – професор, завідувач
кафедри селекції і насінництва Macлівcькoгo сільськогосподарського інституту селекції і на-
сінництва. B 1934–1941 рр. вчений працював заступником директора з наукової роботи на
Ленінградській селекційній станції та при Всесоюзному інституті рослинництва (ВІР). В
1935 р. за його участю вийшло класичне двотомне видання “Теоретичні основи селекції”.

У 1936 р. за сукупністю наукових праць йому без захисту дисертації присуджено науковий
ступінь доктора сільськогосподарських наук і вчене звання дійсного члена ВАСГНІЛ. З 1941 р.

Професор Єремеєв Іван Максимович  – відомий український і французький селекціонер рослин

Cтавленням до ветеранів, до тих, хто  захищав нашу країну,  хто своєю працею створював її національ-
не багатство, визначається насамперед моральність суспільства. На жаль, не завжди  владні структури
охоче підтримують заходи, пов’язані з діяльністю ветеранських організацій. Але, на щастя, є серед нас
людина великої і щирої душі, яка ніколи не стоїть осторонь людських проблем – це ректор нашого
університету, депутат Київської обласної ради, академік Анатолій Степанович Даниленко.

 Отож, коли постало питання, як і де провести
пленум  ради ветеранів Київської області з наго-
ди 30-річчя заснування обласної ветеранської
організації, то Анатолій Степанович відразу
відгукнувся і запропонував  відзначити цю подію
в стінах одного з найстаріших вищих навчальних
закладів  – у Білоцерківському НАУ.

 Ректор тепло, по-синівському, потурбував-
ся, щоб  ветерани   відчули тут і повагу, і  заслу-
жену любов. У своєму колі вони мали змогу об-
говорити низку актуальних питань та наболілих
проблем, яких у ветеранів немало. Потім Ана-
толій Степанович запросив гостей до актової
зали, де вони зустрілися зі студентською молод-
дю. Поважне зібрання вітали з ювілейною датою
заступник голови Київської обласної ради Ста-
риченко М.А., голова Білоцерківської райдер-

жадміністрації Джегур Г.В. та голова районної ради Грінчук В.Ю., представники облдержадміністрації,
Богуславської райдержадміністрації та інших держадміністрацій районів Київщини.

 Особливо зворушливим було привітання  Анатолія Степановича, який відзначив величезний внесок
старшого покоління у здобутки держави і наголосив на важливості наступності по-
колінь. Він підкреслив, що  сьогодні на ветеранів покладається дуже відповідальна
місія – активно працювати у справі патріотичного виховання молоді, передавати їй і
свій життєвий досвід, і свою безмежну  любов до Батьківщини,  а тому і сьогоднішня
їх зустріч зі студентами дуже символічна. Анатолій Степанович наголосив , що з
свого боку, як депутат облради, він зробить все можливе, щоб якомога швидше  в
облдержадміністрації була  затверджена і запрацювала  програма «Турбота», в якій
передбачено багато  положень стосовно покращення життя ветеранів.

Багато теплих слів почули на свою адресу учасники пленуму. Були і нагороди, і
подяки, і вітальні адреси з нагоди ювілею ветеранської організації. На завершення
студенти університету привітали ветеранів святковим концертом, в якому врахували
їхні музичні уподобання.

Ветерани Київщини щиро вдячні Анатолію Степановичу Даниленку за його
щирість і людяність,  за надану  можливість урочисто і тепло  відзначити своє свято.

О.І. Розпутній, професор, голова ради ветеранів БНАУ

ПЛЕНУМ  РАДИ  ВЕТЕРАНІВ  КИЇВЩИНИ

Конференція
 «Fish and

Seafood 2017»

Наш Сергій – учасник «Голосу країни»
В нашому університеті існує давня унікальна традиція – відкривати студентські пісенні таланти. Співро-

бітники і випускники  старшого покоління пам’ятають  талановитих студентів Тетяну Мокрицьку, Володи-
мира Довгого, Яну Демич, Інну Бовгирю, Юлію Радзивілову, які  в подальшому підкорили не один вокаль-
ний олімп і стали справжніми зірками не лише в Україні, а й за кордоном.

Нині цю прекрасну традицію успішно  продовжують багато наших самодіяльних співаків. Але поки що
лише одному з них випала  честь бути представником нашого університету на телевізійному вокальному
шоу «Голос країни».

Нещодавно в ефірі сьомого сезону  цього проекту Україна почула  нашого студента 3 курсу ФВМ
Сергія Губарика з піснею «До яру», з альбому вокального квартету «Гетьман». Його участь у цьому
популярному шоу стала яскравою подією у культурно-мистецькому житті університету. Усі свої почуття
Сергій вклав у цю українську  пісню, створивши надзвичайно піднесену  атмосферу в залі та  отримавши
неймовірно високу підтримку глядачів.  Проникливе виконання не залишило байдужим і зіркових тре-
нерів, хоча вони  чомусь не поспішали розвернути свої крісла. Та Сергій не надто переймається, адже, за
олімпійським принципом, головне не  перемога, а участь. І багато нині відомих українських виконавців, які
брали участь у «Голосі країни», теж не з першого разу попали на цей олімп.

На запитання, чому на проект вибрав саме українську пісню, а не сучасну, Сергій пояснює: «Вибрав
українську пісню, оскільки вона є частиною мого духовного життя, вона не залишає мене ні в радості, ні
в смутку, крокує за мною з дитинства. У моїй родині з піснею відзначають сімейні і народні свята, піснею
славлять  Україну. Хоча сьогодні дехто й каже, що наразі українська пісня відійшла на другий план, але
я  виріс у родині, де ніколи не забували про українські пісні та наспіви і передавали їх із покоління в
покоління. Впевнений, мої майбутні  діти, й онуки, й правнуки пам’ятатимуть  і співатимуть  українських пісень, які  потрібно леліяти,
берегти, переказувати нащадкам. Я ж дуже люблю українську пісню, я відчуваю, залежно від її контексту, радість, напруженість, гостроту,
а, часом – трагічність сюжету, високу емоційність зображення події, адже пісня – це певна розповідь у музичній формі».

Ще і ще раз переглядаючи  виступ  Сергія на відеозаписі в Інтернеті, ми переконуємося в тому, що за ним велике майбутнє у пісенній царині.
Адже  його талант,  який поєднується зі щирістю і безпосередністю, яких так бракує багатьом  сучасним виконавцям, лише набирає обертів.

Дякуємо тобі, Сергію, за ті прекрасні миті, які ти даруєш нам своїми піснями! Успіхів тобі у творчому житті!

Н.В. Букалова, доцент кафедри ветсанекспертизи, гігієни продуктів  тваринництва та патологічної анатомії імені Й.С. Загаєвського

16–17 лютого у м. Ірпінь відбулася пер-
ша рибна конференція «Fish and Seafood
2017».

 Голова Державного агентства рибного
господарства Ярема Ковалів та його заступ-
ник Андрій Кравченко у своїх виступах  вис-
вітлили хід реформ агентства у 2015–2016 рр.,
зміст дорожньої  карти на 2017 р.,  охаракте-
ризували стан галузі та динаміку українсь-
кого ринку рибопродукції. Отримана інфор-
мація свідчить про певні поступальні кроки
на шляху до того, щоб  Україна стала «риб-
ною» країною.

На конференції українськими, норвезь-
кими, канадськими та  шотландськими екс-
пертами широко висвітлено  низку  актуаль-
них питань, зокрема:

- сучасні світові тренди в аквакультурі та
фактори, які стимулюють її розвиток;

- проблеми організації орендних відносин
в аквакультурі;

- практичний досвід в аквакультурі, як
самостійно створити ферму для розведення
риби;

- розвиток української селекції у риб-
ництві;

- впровадження системи НАССР на риб-
них підприємствах: витрати та варіанти сер-
тифікації, контроль якості рибної про-
дукції згідно з вимогами ЄС.

Співпрацю науково-дослідних установ та
виробництва було визначено як пріоритетну.

В.о. завкафедри іхтіології та зоології,
 канд. вет. наук Наталія Гриневич  у своїй
доповіді висвітлила досвід підготовки висо-
кокваліфікованих спеціалістів для галузі
рибництва на базі Білоцерківського НАУ.

Наш кор.

Рада ветеранів університету з глибоким сумом  сповіщає  про смерть кандидата
біологічних наук, доцента кафедри органічної та біологічної хімії  (1966–1990 рр.)

Москвичової Ніни Володимирівни.

І.М. Єремеєв працював заступником Північно-Двінської селекційної станції, пізніше – заступни-
ком директора Ленінградської селекційної станції. З травня 1945 р. – до серпня 1951 р. працю-
вав  у Білоцерківському сільськогосподарському  інституті завідувачем кафедри селекції. Про-
фесор І.М. Єремеєв був блискучим лектором, відзначався ерудицією, енциклопедичними знан-
нями, високою педагогічною майстерністю, відданістю науці.

З 1951 до 1955 рр. Єремеєв І.М. працював завідувачем кафедри рослинництва і селекції
Уманського СГІ (нині Уманський національний університет садівництва УНУС),  до 1957 р. –
професор цієї кафедри.

Основні наукові праці присвячені теоретичним і методичним питанням селекції. Іван Мак-
симович вивів нові сорти озимої і ярої пшениць, гречки і зернобобових культур. Під його
керівництвом виведений, розмножений і впроваджений у виробництво сорт озимої пшениці
Українка 0246, широко відомий не тільки в нашій країні, але і за кордоном; хлібопекарські
якості  сорту залишаються неперевершеними і сьогодні. Пізніше цей сорт був затверджений
ООН як Міжнародний стандарт сильних пшениць.

Помер І.М. Єремеєв 02.02.1957 р., похований на цвинтарі Софіївської слобідки в
м. Умань.

О. Поліщук,  ст. лаборант музею
О. Мартиненко, краєзнавець, випускник університету


